

EDITAL n. 06/2015

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS

A Presidente da Comissão Organizadora, instituída pelo Decreto n. 71/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a seguinte retificação.

1. No Anexo III – Conteúdo Programático do Edital 01/2014, onde se lê:

CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS PARA OS CARGOS DE PROFESSOR.
15 questões com o seguinte conteúdo:

Leia-se:

CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS PARA OS CARGOS DE PROFESSOR.
5 questões com o seguinte conteúdo:

Rochedo/MS, 15 de janeiro de 2015.

EDINALVA VIEIRA DE ALMEIDA LIPINSKI
Presidente da Comissão de Concurso Público
DECRETO Nº 71/2014